G-4
X aantal rechtshandigen / aantal  benodigde linkerhandschoenen

Y aantal linkshandigen / aantal  benodigde rechterhandschoenen

4a
P(Y>2|n=20; p=0,1) = 1 −  P( Y≤ 2| n=20; p=0,1) = 1 − Bcd[x:2;N:20;p:0.1]≈ 1−0,68≈ 0,32

OF

= P(Y≥ 3 |n=20; p=0,1) = P(X≤ 17| n=20; p=0,9) = Bcd[x:17;N:20;p:0.9] ≈ 0,32

4b

P(X>18|n=20; p=0,9)= 1− P( X≤ 18| n=20; p=0,9) = 1 − Bcd[x:18;N:20;p:0.0]≈ 1−0,61≈ 0,39

OF

= P(X≥19 |n=20; p=0,1) = P(Y≤ 1| n=20; p=0,1) = Bcd[x:1;N:20;p:0.1] ≈ 0,39
4c

I
0,32 + 0,39 ( nauwkeuriger   0,32307 + 0,39174 ) ≈  0,715

II
1 – P(Y=2| n=20;p=0,1) ≈1 − BpD[x:2;N:20;p:0,1]  = 0,285 ≈   0,715

4d

P(Y>2|n=18; p=0,1) = 1 −  P( Y≤ 2| n=18; p=0,1) = 1 − Bcd[x:2;N:18;p:0.1]≈ 1−0,73 ≈ 0,27
OF

 P(Y≥ 3 |n=18; p=0,1) = P(X≤ 15| n=18; p=0,9) = Bcd[x:15;N:18;p:0.9] ≈ 0,27

4e
Als de klassen allemaal uit 20 leerlingen bestaan geldt

T : aantal  keren tekort handschoenen  E(T) ≈ 8 ×   0,715 ≈  5,7

Maar bij een andere verdeling kunnen de uitkomsten heel anders zijn:

Wanneer er 7 klassen zijn  met meer dan 20 leerlingen is de verwachtingswaarde al  minstens 7 ( in die 7 klassen zijn dan zeker handschoenen te kort)
